
Блоки календар, події та пошук 

Майбутні події 

Цей блок показує, які події скоро відбуться у Вашому курсі ( згідно 

даних, що зберігаються у календарі). Він також включає посилання на календар 

чи додавання нових подій. Наш приклад виглядає таким чином: 

 

Якщо Ви клікнете на даті, Ви побачите календар відкритий для 

щоденного перегляду на певному дні. Якщо заголовок події є посиланням і Ви 

клікнете на ньому, то переміститесь до даної події. 

Календар 

Блок «Календар» показує всі події, що стосуються конкретного курсу. 

Події можуть бути додані до календаря. 

Вони можуть бути як для окремих користувачів (синій колір), так і для 

груп (жовтий колір), для всього курсу (рожевий колір), або глобальні (зелений 

колір). Якщо додати закриття дат для форумів, питань і т.д., то вони будуть 

відображатися на календарі. У календарі рамкою виділена поточна дата у формі 

посилання, а також кольором виділяються дати з запланованими подіями (тест, 

звіт і т. д.). Викладач курсу може ввести інформацію про події, що стосуються 

всіх користувачів, які вивчають даний курс, або лише студентів певних груп. 



Адміністратор сайту може вносити інформацію про події сайту, які стосуються 

всіх його користувачів. 

 

Щоб створити новий запис в календарі (наприклад про запланований 

модульний контроль) потрібно обрати місяць, натиснути на його назві і у вікні, 

що відкриється натиснути на кнопку «Створити подію».  

 

Далі потрібно вказати рівень події: подія користувача, подія курсу чи 

подія сайту, ввести назву і опис події, дату та час початку і закінчення події. 



Якщо подія повторюється щотижня о тій самій годині, то потрібно 

вказати повторювати щотижнево, вказати скільки разів буде повторюватися і 

натиснути «Зберегти зміни». 

 

Події курсу та групи видимі в межах певного курсу, в інших курсах вони 

не відображаються але події сайту та користувачів видимі завжди. 

Пошук 

Пошук дозволяє Вам чи Вашим студентам шукати слово, (чи слова) які 

траплялися у форумах (групи дискусій) під час занять. 

 

 


